

Соб. Сибирь, Новосибирск,  
1982, 28 окт.

...Полумрак зрительного зала, загадочное мерцание одиноких лампочек в глубине оркестровой «ямы», ярко освещенная сцена, на которой причудливо соседствуют детали оформления только что закончившейся репетиции и уже готовящегося вечернего спектакля — таким буднично-деловым, живущим в своем обычном трудовом ритме предстал на этот раз перед юными театралками Новосибирский государственный театр музыкальной комедии. Но отсутствие привычной парадности вовсе не мешало установлению дружеских, доверительных контактов между гостями — учениками четвертых и пятых классов 4-й,

## А ДРУЖБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

42-й, 43-й школ и хозяйками — комсомольцами, молодыми артистами театра. Живо и увлекательно рассказывает о многогранности театрального искусства В. Емельянов, непринужденно, с подкупающей откровенностью говорит о радостях и трудностях актерской профессии В. Кучин. Ну, а кому из мальчишек не хочется подержать в руках настоящую саблю, которую выносит в зрительный зал И. Тихомолов? Минутой позже оживление царит уже среди девочек. Еще бы! Ведь каждая мысленно примеряет на себя блестящее бальное

платье Золушки, которое демонстрирует Т. Фомичева. А после небольшого концерта, в котором Л. Воробьев, А. Выскребенцев, М. Михайлов, Ю. Павлов, В. Полярус, Т. Сидоренко, А. Файн знакомят ребят с музыкальными номерами и сценами из детских спектаклей, гостей приглашают на сцену. Нелегко помощнику режиссера С. Павловой знакомить детвору со своим разнообразным хозяйством! «Что», «зачем» и «почему» следуют непрерывным потоком. А многим ли приходилось кататься на такой необычной

«карусели», как сценический круг? Да, эти походы в театр, состоявшиеся во время традиционной недели «Театр — детям и юношеству», надолго останутся у ребят в памяти! Не только дети приходили в эти дни в гости к актерам, но и актеры гостили у своих маленьких друзей. В. Котлярову, М. Михайлову и концертмейстеру Е. Михайловой аплодировали в школе № 128, а много и плодотворно работающий для детей молодой композитор А. Дериев и заведующий литературной частью театра В. Зимин встре-

чались с учениками 4-го «а» 10-й школы. И, конечно же, были спектакли. Пять из них адресованы совсем юным зрителям, восемь — подросткам и молодежи, причем не только в городе, но и в Академгородке, Колывани, Пашине, на заводе «Электронечь». А всего в рамках недели «Театр — детям и юношеству» спектакли Новосибирского театра музыкальной комедии посмотрело свыше 10 тысяч юных зрителей. Неделя закончилась, но дружба с театром продолжается. Впереди новые встречи на детских спектаклях, на новогодних елках, в театре и в школе.

В. БОРИН.